



# ОБЩИНА АНТОНОВО

7970 Антоново, Бля "Тучински мост" № 26, факс: 06071/2428, тел. 06071/2222,  
e-mail: [info@antonovo.bg](mailto:info@antonovo.bg), [ob\\_antonovo@bv.bg](mailto:ob_antonovo@bv.bg) URL: <http://www.antonovo.bg>  
БУАСТАТ : 000675557

## ЗАПОВЕД

№ 80 от 14.03.2020 год.

На основание чл. 44 от ЗМСМА и във връзка с усложняващата се обстановка, свързана с разпространението на COVID – 19 на територията на страната и обявеното с Решение от 13.03.2020 год. на Народното събрание на Република България извънредно положение и препоръки на Националния оперативен щаб, създаден със заповед № Р-37/26.02.2020 год. на министър-председателя на Република България

## НАРЕЖДАМ:

В съответствие с препоръките на националния оперативен щаб, за социална дистанция, и във връзка със Заповед № РД-01-124/13.03.2020 год. на министъра на здравеопазването:

1. Въвеждам следните противоепидемични мерки на територията на Община Антоново до 29.03.2020 год.:

1. Преустановяват се посещенията в увеселителни заведения, игрални зали и дискотеки, барове, ресторанти, заведения за бързо обслужване, питейни заведения, кафе – сладкарници, с изключение на банковите и застрахователните офиси, крайните магазини и аптеките в тях. На ресторанти и заведенията за бързо обслужване се разрешават доставки на адрес при строго спазване на санитарно – хигиенните изисквания. Всички търговски дейности, неупоменати по-горе, продължават да функционират по досегашния ред при строго спазване на санитарно – хигиенните изисквания.

2. Преустановяват се учебните занятия и всички извънкласни мероприятия (занимални, клубове, зелени училища, екскурзии и др.) в училищата. При възможност се въвежда дистанционна форма на обучение.

3. Преустановяват се посещенията на децата в детските градини.

4. Преустановяват се всякакви групови форми на дейност и работа с деца и ученици, извън системата на предучилищното и училищното образование, които се организират и провеждат от физически и юридически лица, независимо от правно-организационната им форма.

5. Преустановява се провеждането на всякакъв вид масови мероприятия, включително спортни, културно-развлекателни и научни.

6. Всячки работодатели в зависимост от спецификата и възможностите на съответната трудова дейност да въведат дистанционна форма на работа за служителите си. Когато това е невъзможно, работодателите организират провеждането на засилени противоепидемични мерки в работните помещения, в т.ч. филтър, дезинфекция и проветряване, инструктаж за спазване на лична хигиена на персонала и не допускат служители или външни лица с прояви на остри заразни заболявания.

7. Ограничавам достъпа до сградата на Общинска администрация. Обслужването на гражданите ще се извършва в Общинския център за услуги и информация на гражданите в гр. Антоново.

II. Заповедта да се доведе до знанието на всички кметове, кметски наместници, ръководители на предприятия, директори на училища, местното население за сведение и стриктно изпълнение.

При неизпълнение ще се налагат строги санкции на нарушителите.

III. Кметовете, кметските наместници на населените места и органите на Министерството на вътрешните работи оказват пълно съдействие, като създават организация за осъществяването на контрол по изпълнението на разпоредените мерки.

IV. Срокът и обхватът на мерките по т. I може да бъде променен в зависимост от развитието на епидемичната ситуация в страната.

Контролът по изпълнение на заповедта възлагам на инж. Исмаил Ибрямов – заместник кмет на Община Антоново.

Хайрадин Мехмедов  
Кмет на Община Антоново

